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Adi Soyadi:
Sinifi: Soru 112 (3 (4 |5 1|6 |7 |8 |9 |10 | Toplam
Numarasi: Puani
BAC dik lGggen
1) 2|AE| = 3|ED|
i 8D = |DC]|
6.6 |AB| = 8 cm
B(-4, 6) _ (6, 6) B |AC| = 6 cm
\ Yukaridaki verilere gore, EDC {iggeninin alani kag
cm? dir?
WS ¢
6]
AIan(OACB) kag br karedir? bulunuz
5)
A?CD gskenar A « 5
dértgeninde -
[AC] kbsegen
2) [OK] L [AB]

A(-1, 5) ve B(3, 1) noktalan ile verilen [AB] dogru m( ;E)"(‘;) = 60°
pargasimin orta noktasindan gegen ve x ekseni (-2, 0)

ktasinda kesen dogrunun egim agisi kag derece- IACI = 10CI .
::-o sinda g g Gl G IOKI=2J§ br | /

olduguna gdre,
A(ABCD) kag br2 dir?

3)

6)
Sekilde ABCDEF G
dlizgiin altigen K
BCMLK dizgin L
besgen, ABHG kare A B

olduguna gére,
Sekilde, IADI = |AEI IBDI = IBFl ve F M
m(EDF) = 60° ise m(C) kag derecedir?

- E D
m(BHK) ka¢ derecedir?

4)
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ABC bir licgen

~ Py
m{ACB) = m(BDE)
IDEl =6 cm
IACI =9 ¢cm
IBC!=15cm

r
1%

Yukanidaki verilere gére IBD! = x gbre kag cm dir?

8)

B D C

Sekildeki ABC iiggeninde, [EF] // [BC],

||1§K'D'l | = %, IBCl=20cm ve |AEl = |EBI ise

IBD| kag cm dir?

Not:Her sorunun dogru cevabi 10p olup siire bir ders saatidir.
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[AB] L [BC]
[AB] L [AD]
[ED] L [AD]
IAEI = IECI
IDE!l =4 cm
IBCl =6 cm

Yukaridaki verilere gére x + y kag cm dir?

10)
Sekilde;
[AB] // [CD] A
[AB] L [AC]
[AD] L [BC]
[EC] L [CD] c
IEFI=1br, B - 29
IFCI = 3 br AN
oiduduna gére, o
IBE| = x kag br dir?
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